
Vabilo ob svetovnem dnevu nevladnih organizacij 2026

»Aktivna in opolnomočena civilna družba: predstavitev Akta o digitalnih  
storitvah za civilnodružbene organizacije v Sloveniji«

 
(26. februar 2026 od 9.00h do 12.00h, Hiša Evropske unije, Dunajska cesta 20, Ljubljana)

Mreža nevladnih  organizacij  za  vključujočo informacijsko družbo,  Agencija  za  komunikacijska 
omrežja in storitve RS in Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji vabijo na dogodek o Aktu o 
digitalnih storitev in vlogi civilne družbe pri njegovi implementaciji.

Akt o digitalnih storitvah (Digital Services Act - DSA) uvaja prelomna pravila za spletne storitve, ki 
jih evropski  državljani  in prebivalci  vsakodnevno uporabljamo, kot so spletne tržnice,  družbena 
omrežja, trgovine z aplikacijami ter spletne in potovalne platforme. Civilnodružbene organizacije so 
v besedilu akta izrecno omenjene, pri njegovem izvajanju pa imajo aktivno deležniško vlogo, od 
posvetovanja  z  regulatorji  do  prijavljanja  nezakonitih  vsebin,  spremljanja  preglednosti  spletnih 
platform in zastopanja pravic potrošnikov.

V  luči  bližajočega  se  svetovnega  dneva  nevladnih  organizacij  je  glavni  cilj  dogodka  podpreti 
zainteresirane  civilnodružbene  organizacije  v  Sloveniji,  okrepiti  njihove  zmogljivosti  in  jih 
spodbuditi k uporabi mehanizmov, ki jih DSA daje na razpolago, da bodo lahko aktivno prispevale k 
varnejšemu  spletu.  Hkrati  pa  je  namen  dogodka  tudi  ozaveščanje  o  varni  in  informirani  rabi 
družbenih omrežij, ki so pogosto glavni komunikacijski kanal civilnodružbenih organizacij.

Prvi  del  dogodka  bo  vključeval  splošno  predstavitev  Akta  o  digitalnih  storitvah  ter  podrobno 
predstavitev mehanizmov, prek katerih lahko civilnodružbene organizacije prispevajo k njegovemu 
izvajanju.  V  drugem  delu  pa  bodo  udeleženci  na  praktični  delavnici  identificirali  potrebe  in 
oblikovali predloge za krepitev kapacitet nevladnih organizacij v Sloveniji pri uresničevanju pravic in 
uporabi mehanizmov DSA ter pridobili nasvete za varno in informirano uporabo družbenih omrežij.

Vstop na dogodek je prost. Zaradi lažje organizacije prosimo za potrditev udeležbe prek spletne 
prijavnice na povezavi https://1ka.arnes.si/dan-NVO-2026 do srede, 25. februarja 2026.

Dodatne informacije o dogodku: mag. Simon Delakorda (simon.delakorda@inepa.si, 041 365 529).

Vljudno vabljeni!

https://digital-strategy.ec.europa.eu/sl/policies/digital-services-act
https://www.akos-rs.si/digitalne-storitve/raziscite/splosno
mailto:simon.delakorda@inepa.si
https://1ka.arnes.si/dan-NVO-2026


Program dogodka

9:00-9:10 UVODNI NAGOVOR

• dr. Jerneja Jug Jerše, Vodja Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji 

• mag. Simon Delakorda, Mreža nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko 
družbo (Konzorcij vsebinskih mrež nevladnih organizacij Slovenije)

9:10-10:20 PREDSTAVITEV: Akt o digitalnih storitvah in aktivna vloga civilne družbe

• Martin Hari, Agencija za komunikacijska omrežja in storitve RS

• Tadej Uršič, Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji

Po predstavitvi bo na voljo čas za vprašanja publike.

10:20-10:30 ODMOR

10:30-11:50
PRAKTIČNA DELAVNICA: Krepitev kapacitet nevladnih organizacij pri izvajanju in 
uporabi Akta o digitalnih storitvah

 Potrebe in predlogi za krepitev kapacitet za izvajanje pravic in mehanizmov DSA⇒
• mag. Simon Delakorda, Inštitut za elektronsko participacijo (Mreža nevladnih 
organizacij za vključujočo informacijsko družbo)

 Nasveti za varno in informirano uporabo družbenih omrežij⇒
• Kristijan Tkalec, Društvo Rampa (projekt DigiKompas - Center za digitalne in 
multimedijske kompetence nevladnih organizacij)

Za podporo pri organizaciji in izvedbi dogodka se zahvaljujemo
Konzorciju vsebinskih mrež nevladnih organizacij Slovenije

https://www.nevladni.info/

Projekt »Krepitev vsebinskih mrež nevladnih organizacij za kakovostne javne politike« sofinancira  
Ministrstvo za javno upravo v okviru javnega razpisa za razvoj in profesionalizacijo NVO in  

prostovoljstva 2024

https://www.nevladni.info/

